

新奔驰不能上牌 4S店卖“过期车”?

顾客质疑湖南仁孚奔驰4S店欺诈 4S店回应称已解决,避谈其他



位于东方汽车世界的奔驰4S店。实习生李健摄

律师说法 4S店涉嫌欺诈,消费者可索赔

即使能上牌了,张先生仍很气愤,他认为买车时仁孚奔驰4S店没有告知这一情况,他想退车。

张先生并不是唯一一个有此遭遇的,早在今年5月11日,就有网友“好过日子”在长沙网(cs.voc.com.cn)发帖称,在湖南仁孚奔驰4S店购买了一辆E300轿车,高高兴兴开回邵阳,可因为公告过期,不能上牌。

帮消费者维权的刘明律师介绍,湖南仁孚公司奔驰4S店在明知所售车辆停止销售无法上牌的情况下,为了利益仍然进行销售,仁孚公司该行为涉嫌欺诈。仁孚公司欺诈消费者的事实自双方签订购车合同时已经存在,不因事后补救而消除。应当给予消费者相应赔偿。

刘明律师提醒,消费者在购车之前,应询问清楚该车是否可以销售、是否可以上牌等问题,可要求商家出具相关证明。 ■记者 魏灿 实习生 张刘薇子 宾妹莲 贺双艳

本报7月26日讯 30万买来的奔驰车却上不了牌照?长沙张先生在湖南仁孚奔驰4S店给妻子买了一台奔驰C200作礼物,不料这份大礼让他和妻子很气愤,因为这辆车居然上不了车牌,4S店不给个说法,还不让退车。张先生一气之下想将4S店告上法院,在发了律师函后,4S店通知他,车牌又可以上了。律师表示,不管车牌现在是否能上,4S店都涉嫌欺诈。

30万的奔驰上不了牌照?

“拖了两个多月,4S店这种做法太不负责了。”张先生气愤地讲述他的遭遇:

5月2日,他来到湖南仁孚奔驰4S店看中一款C200,他当即就付了定金,第二天付清了全部的款项。5月中旬,他们来到长沙县车管所上牌,没想到车管所民警告知:这辆车禁售了,上不了牌照。

张先生赶紧去找4S店,4S店却称不清楚,还要调查。几次追问无果,张先生提出退车,却遭到拒绝。

“他们怎么可能不知道自己店里卖的车不能销售呢?过期车还拿来卖,这不明显欺骗消费者吗?”张先生很气愤,他找到本报法律援助团律师湖南睿邦律师事务所副主任刘明求助,刘明向湖南仁孚公司发出了律师函。

就在律师函发出后,张先生很快接到4S店电话:车牌可以上了!

不在公告期内的车,不能上牌

25日下午,记者来到长沙县交警大队

车管所,车管所张警官详细给记者解释了车辆从不能上牌到能上牌的原因。张警官介绍,新车出厂前,厂家必须向国家发改委等部门递交车辆详细情况,通过审核的车型会由发改委等部门发布公告,公告中限定了汽车的销售期限。

办理牌照时,民警都需登录一个公告查询系统,查询该型号的车是否准售等情况。

张先生第一次来上牌时,系统显示的公告内容为:在2012年4月20日前可销售,而张先生的车是5月3日买的,当时该车不能销售,所以不能上牌。

那为何现在又能上牌了呢?张警官介绍,根据最新的公告内容,这种型号的车在明年7月1日前都可以办理车辆注册登记。

张警官推测,很可能是奔驰厂家及时递交了最新材料,系统更新了公告内容。而这个公告情况,4S店作为销售商,应该是知情的。

4S店回应车可上牌,不谈其他

25日下午,记者赶到位于星沙收费站附近的湖南仁孚奔驰4S店,该店客服部负责人李女士称,已多次跟消费者沟通,现在已能上牌。消费者如要退车需根据国家相关法律法规,看是否符合退车情形。对记者提出是否销售过期车等问题,李女士称不清楚,将有其他同事电话回复记者。截至今日下午6点,该公司仍无人跟记者联系。

84326110

1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

湖南仁孚奔驰4S店 帮您维权打官司
本报法律顾问:李春光律师团队
免费咨询:18908466658 车友咨询:law.voc.com.cn

盘中餐 金尊山茶油
中国驰名商标

不用锁 不怕偷
王力电动车
诚招空白区域优秀经销商 财富热线:15268688989

UP 尚同葵
036 期
P18 轩轾剑 吐槽欢乐多
P24 到团作战 个性少年到底变得更强还是被埋汰?
P90 别太爱借羽毛! 长沙羽球,霸得蛮!

三湘华声全媒体 城市生活 快乐指南
隔周五出街
UP 现在起,通过该邮发代号,全国各地读者可在当地邮局办理订阅